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Wszyscy zainteresowani

Dotyezy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na ustuge pn. ,Materialy
do sterylizacji, obloienia operacyjne i materialy jednorazowe na Blok Operacyjny SZPZ0OZ im.
Dzieci Warszawy w Dziekanowie Lesnym — DZ/02/PN/2018”

Na podstawie art. 38 ust. 1 — 2 ustawy # dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. 22017 r., poz. 1579) Zamawiajacy — SZPZ0Z im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Lesnym
udziela wyjadnien trefci SIWZ na zapytania Wykonawcow. Zamawiajacy przekazuje tredé zapytan
wraz z wyjasnieniami Wykonawcom, ktorym przekazano SIWZ oraz zamieszeza na stronie

internetowej www.szpitaldziekanow.pl bez ujawnienia zrodla zapytania.

Dotyvezy Pakietu nr 1

1.Czy Zamawiajacy w poz. 5 dopusci do oceny rekaw papierowo-foliowy plaski o wymiarach 12em
x 200m?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszeza do oceny rekawa papiecrowo-foliowego plaskiego o
wymiarach 12em x 200m, zapisy zgodnie z SIWZ.

2.Czy Zamawiajacy dopusci do oceny rekaw papierowo-foliowy z zakltadkg 75x35x100mb w
miejsce rekawa 75x25x100mb 7

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszeza do oceny rgkawa papierowo-foliowego z zakladka
75x%35x100mb w miejsce rekawa 75x25x100mb. zapisy zgodnie z SIWZ .

3.Czy Zamawiajacy dopudci do oceny rekaw papierowo-foliowy z zakladkg 100x40x100mb w
miejsce rekawa 100x50x100mb ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszeza oceny rgkawa papierowo-foliowego z zakladka
100x40x 100mb w miejsce rekawa 100x50x100mb, zapisy zgodnie z STWZ. .

4.Czy Zamawiajgey dopugci do oceny regkaw papierowo-foliowy z zakladka 250x60x100mb w
migjsce rekawa 250x65x100mb ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza do oceny rekawa papierowo-foliowego z zakladka

250x60x100mb w miejsce rekawa 2530x65x100mb, zapisy zgodnie z SIWZ .
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5.Czy Zamawiajgcy dopusci do oceny rekaw papierowo-foliowy z zakladka 300x70x100mb w
miegjsce rgkawa 300x80x100mb ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszeza do oceny rekawa papierowo-foliowego z zakladka
300x70x100mb w migjsce rekawa 300x80x | 00mb, zapisy zgodnie z SIWZ.

6.Czy Zamawiajacy dopusci do oceny rgkawy o folii siedmiowarstwowej tacznie z warstwa kleju,
zgodnie z normg PN EN 868-57

Odpowied?: Zamawiajacy nie dopuszeza do oceny rgkawa o folii siedmiowarstwowej tacznic z
warstwg kleju. zgodnie z norma PN EN 868-5.

7.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby na potwierdzenie parametrow (w tym parametry
wylrzymatosciowe, system bariery sterylnej, warstwowosé folii i jej charakterystyka, potwierdzenie
zgodnosci z normami EN 868-3 i 5) zalaczy¢ oswiadezenie i kompletng charakterystyke wydane
przez producenta oraz dodatkowo ogwiadezenic wydane przez niezalezna jednostke notyfikowang o
zgodnodel rekawow z normami EN 1SO 1 1607-1, 2/EN 868-3, 57

Odpowiedz: Zamawiajacy podirzymuje zapisy zawarte w SIWZ.
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